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ACTA DE DICTAMEN Y FALLO

ADJUDICACIÓN ESTATAL
En la ciudad de San Luís Potosí, S.L.P., el 18 de Noviembre del año 2021, se celebran el presente fallo, en referencia a la siguiente obra:

	Nombre de la obra
	Monto con I.V.A.

	REHABILITACIÓN GENERAL DEL PLANTEL 2DA. ETAPA, SUSTITUCIÓN DE CERCO PERIMETRAL, PRIMARIA EMILIANO ZAPATA,  EN FRANCISCO VILLA, SAN VICENTE TANCUAYALAB, S.L.P.
	       $1,556,732.10

	TOTAL
	       $1,556,732.10


La cual recae en adjudicación directa basado en los artículos 36 fracción III, 43, 93 fracción II, 109 y 115 de la Ley de Obra Publica y Servicios Relacionadas con las Mismas del Estado y al Artículo 8° del Acuerdo administrativo por el que se emiten los lineamientos para propiciar la participación de los contratistas locales, en la ejecución de la obra pública y servicios relacionados con las mismas del poder ejecutivo del estado, bajo los principios de participación ciudadana, transparencia, rendición de cuentas e innovación, y con criterios de eficacia, legalidad, eficiencia y simplificación administrativa, publicado el 13 de Agosto del 2020, así como su dictamen correspondiente, provenientes del  PROGRAMA FONDO ESTATAL DE APORTACIONES MÚLTIPLES REMANENTES 2020, NIVEL BÁSICO, REGULAR, con número de adjudicación AO-EST-247800010-44-2021 del contrato de Obra Pública a precio unitario y tiempo determinado.
Se adjudica  a la empresa:         VARA-CONSTRUELECTRIFICACIONES S.A. DE C.V. 
Y se dictamina que la empresa mencionada cuenta con la aprobación y Registro Estatal Único de Contratistas emitido por la Contraloría General del Estado (REUC, anexo),  además de que: 

· Tiene la capacidad de respuesta inmediata.

· Cuenta con los recursos técnicos y económicos necesarios para llevar a cabo la obra.

· Lo respalda la experiencia y reconocimiento en trabajos similares.

Con un monto  total:


           $1,556,732.10
(UN MILLON QUINIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS TREINTA Y DOS PESOS 10/100 M.N.) 

   Fecha de inicio: Día  03 de Diciembre del 2021  Fecha de  terminación: Día 14 de Marzo del 2022 Días: 102
La adjudicación obliga al contratista y a la convocante a la firma de contrato correspondiente en el instituto estatal de infraestructura física educativa, a las 11:00  hrs. del 02 de Diciembre del 2021. Así como a la entrega de anticipos y garantías mediante fianzas de conformidad y plazos establecidos en los artículos 104, 109, 114, 115, 116, y 117 de la ley de obras públicas y servicios relacionados con las mismas para el estado, al igual que los artículos 70, 75, 77 y 78 del reglamento correspondiente.
A la empresa que se le otorga el presente fallo se le solicitaran las fianzas correspondientes, los costos están considerados en sus indirectos Así como los gastos de oficina y campo (salarios, servicios de laboratorio, sanitarios portátiles para cada una de las obras, además los cargos indicados en la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de San Luis Potosí y su correspondiente Reglamento, así como en los acuerdos administrativos correspondientes. La adjudicación de la presente obra obliga al contratista y al contratante a la firma del contrato correspondiente. Se indica al contratista que derivado del protocolo de regreso seguro a las obras de construcción deberán de considerar dentro de sus indirectos las medidas de contención, prevención y control para garantizar el cumplimiento del protocolo en sus obras. “Este programa de inversión es de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno, y sus recursos provienen de los impuestos que pagan todos los contribuyentes. Está prohibido el uso de este programa de inversión con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso indebido de los recursos de este programa de inversión, deberá ser denunciado y sancionado de acuerdo con la ley aplicable y ante la autoridad competente”
ATENTAMENTE

LIC. MARTHA ALICIA MARTÍNEZ PÉREZ.
DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA. 
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